



Bedienungsanleitung-Manuale d'istruzione-User Manual-Manuel utilisateur-Instrucciones de uso
Használati útmutató-Удiвателскá прiручка-Navodila za uporabo-Upute za korištenje-Instrukcja uzytkowania-Ευχαριδιο χρησης-Инструкция по эксплуатации



Art. 03 33 68

FUNKTIONSTASTEN - TASTI - FUNCTION KEYS - FONCTIONS - TECLAS DE FUNCION - FUNKCIO-GOMBOK - FUNKCNI TLACITKA - FUNKCIJSKE TIPKE - FUNKCIJSKE TIPKE - PRZYCISKI FUNKCYJNE - ΠΛΗΚΤΡΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ - ФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ КЛАВИШИ

ZERO

Ein / Aus / Zuziegefunktion
On / Off / Peso
On / off / Weight function
Marche / arrêt / tare
Encendido/Apagado/Pesaje con tara
Be/ki/tárázás
Zap/Vyp/Dovažování
Vklp / izklp tehtnice
Ukljuivanje / iskljuivanje tara funkcije
Wl./wyl./funkcja stopniowego wazenia
Ενεργοποίηση/Απενεργοποίηση/Λειτουργία ζύγισης
Включение/Выключение/Функция обнуления в хode взвешивания

MODE

Wahl der Maßeinheit
Selezione unità di misura
Selection of unit
Choix de l'unité de mesure
Escoger la unidad de medida
Mértékegység választása
Výběr měrné jednotky
Izbira enote merjene mase
Izbor mjerne jedinice
Wybór jednostki pomiarowej
Επιλογή της μονάδας μέτρησης
Выбор единиц измерения

DANKE, DASS SIE SICH FÜR EIN EVA PRODUKT ENTSCHEIDEN HABEN GRAZIE PER AVER SCELTO UN PRODOTTO EVA THANK YOU FOR CHOOSING A EVA PRODUCT MERCI D'AVOIR CHOISI UN PRODUIT DE LA EVA GRACIAS POR HABER ESCOGIDO UN PRODUCTO DE LA COLECCIÓN EVA KÖSZÖNJÜK, HOGY AZ EVA TERMÉKE MELLETT DÖNTÖTT DÍKJÜME, É JSTE SE ROZHODLI PRO PRODUKT EVA HVALA, DA STE SE ODLOČILI ZA IZDELEK IZ KOLEKCIJE EVA HVALA ŠTO STE SE ODLOČILI ZA PROIZVOD EVA DÍKJÜMEY IZDELEK IZ KOLEKCIJE EVA HVALA ŠTO STE SE ODLOČILI ZA PROIZVOD EVA DÍKJÜMEY ZA WYBRANIE PRODUKTU Z KOLEKCIJ EVA ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΠΟΥ ΠΡΟΙΟΝ ΤΗΣ ΚΟΛΕΞΙΟΝ EVA ΒΛΑΓΟΔΑΡΙΜ ΒΑΣ ЗА ВЫБОР ПРОДУКТА ИЗ КОЛЛЕКЦИИ ДАНКЕ, ДАСС СIE СIСН FÜR EIN EVA PRODUKT ENTSCHEIDEN HABEN GRAZIE PER AVER SCELTO UN PRODOTTO EVA THANK YOU FOR CHOOSING A EVA PRODUCT MERCI D'AVOIR CHOISI UN PRODUIT DE LA EVA GRACIAS POR HABER ESCOGIDO UN PRODUCTO DE LA COLECCIÓN EVA KÖSZÖNJÜK, HOGY AZ EVA TERMÉKE MELLETT DÖNTÖTT DÍKJÜME, É JSTE SE ROZHODLI PRO PRODUKT EVA HVALA, DA STE SE ODLOČILI ZA IZDELEK IZ KOLEKCIJE EVA HVALA ŠTO STE SE ODLOČILI ZA PROIZVOD EVA DÍKJÜMEY ZA WYBRANIE PRODUKTU Z KOLEKCIJ EVA ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΠΟΥ

Elektronische Küchenwaage

EIGENSCHAFTEN
Kapazität: 5kg Feinteilung: 1g
Maßeinheiten: g - ml - f/f.oz/lb:oz/ml
Zuziege Funktion
Niedrige Batterie Anzeige
Automatische Standby Schaltung

EINFÜGEN DER BATTERIE/N
1x CR2032 Batterie/n ist/sind beim Kauf inbegriffen.
Evtl. vor dem dem Gebrauch die Isolierung der Batterie/n entfernen oder beiliegende Batterie/n einfügen.

AUSTAUSCHEN DER BATTERIE/N
Öffnen Sie bitte das Gehäuse unter/an der Waage:
A. Entnehmen Sie die alte/n Batterie/n.
B. Fügen Sie die neue/n Batterie/n ein.

GEWICHT - EINHEIT - WIEGEMODUS
Nach dem Einschalten ist die Waage bereit. Bitte drücken Sie die MODE Taste um die Gewicht-Einheit auszuwählen.

ZUWIEGEFUNKTION/ Nullstellung
Drücken Sie die ZERO Taste um die Waage auf null zu setzen. Fügen Sie das gewünschte Gewicht hinzu. Drücken Sie erneut die ZERO Taste um beim Abwiegen von zusätzlichen Einheiten wieder bei null zu starten.

FEHLERMELDUNGEN
1. Tauschen Sie die Batterie aus.
2. Waage ist überladen. Bitte nehmen Sie das Produkt ab, um evtl. Schäden zu vermeiden.



SICHERHEITSHINWEISE
Lesen Sie vor dem Gebrauch diese Bedienungsanleitung vollständig durch. Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, die auf unsachgemäßen Gebrauch oder ichtbeachtung dieser Bedienungsanleitung zurückzuführen sind.
Halten Sie Kinder von dem Gerät fern.
TAUCHEN SIE DAS GERÄT NICHT UNTER WASSER!
Das Gerät immer auf waagerechten und ebenen Untergrund aufstellen.
Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn es beschädigt ist. Um Gefahren zu vermeiden, dürfen defekte Bauteile nur vom Hersteller, seinem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ersetzt werden.
Benutzen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Hitzequellen wie Feuer, Kochplatten etc. oder Geräten mit starker elektromagnetischer Strahlung.
Dieses Gerät dient ausschließlich für den privaten Haushaltsgebrauch und darf nicht für kommerzielle Zwecke benutzt werden.

Garantie
Eva garantiert für 2 Jahre ab Kaufdatum die kostenfreie Behebung von Mängeln aufgrund Material- oder Fabrikationsfehlern durch Reparatur oder Austausch. Im Garantiefall bitte Waage mit Kaufbeleg und Garantieabschnitt an Ihren Händler zurückgeben.

EG-Konformität
Dieses Gerät entspricht der geltenden EG-Richtlinie 2004/108/EC (www.eva-collection.com).

Reinigung und Pflege
Wischen Sie die Waage regelmäßig mit einem trockenen oder leicht feuchten Lappen ab.
Zur Reinigung keinesfalls Benzin, Lösungsmittel, scheuernde Reinigungsmittel, Gegenstände aus Metall oder Metallpolitur verwenden.
Bei längerem Nichtgebrauch verstauben Sie die Waage vorzugsweise in der Originalverpackung.

Entsorgung von elektrischen und elektronischen Geräten EG-Richtlinie 2002/96/EC
Dieses Produkt ist nicht als normaler Haushaltsabfall zu behandeln, sondern an einer Annahmestelle für das Recycling von elektrischen und elektronischen Geräten abzugeben. Weitere Informationen erhalten Sie über Ihre Gemeinde, die kommunalen Entsorgungsbetriebe oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

Batterie-Entsorgung EG-Richtlinie 2008/12/EC
Batterien gehören nicht in den Hausmüll. Sie müssen Ihre alten Batterien bei den öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde oder überall dort abgeben, wo Batterien der betreffenden Art verkauft werden.

Schadstoffhaltige Batterien sind mit diesem Zeichen versehen:
Pb = Batterie enthält Blei / Cd = Batterie enthält Cadmium /
Hg = Batterie enthält Quecksilber

Sorgen Sie für eine fachgerechte Entsorgung von Verpackungsmaterialien. Informieren Sie sich über Sammelstellen bzw. Mülltrennung bei Ihrer Gemeinde.

Bilancia da cucina elettronica

PROPRIETÀ
Capacità: 5kg suddivisione: 1g
Unità di misura: g - ml - f/f.oz/lb:oz/ml
Funzione tara
Indicatore batteria scarica
Standby automatico

INSERIRE LA/LE BATTERIA/E
1x CR2032 batteria/e è /sono inclusi
nell'acquisto. Eventualmente prima dell'utilizzo rimuovere l'iso-lamento della/e batteria/e o inserire la/e batteria/e inclusa/e.

SOSTITUZIONE DELLA/E BATTERIA/E
Aprire il coperchio sotto/sulla bilancia:
A. Rimuovere la/le vecchia/e batteria/e
B. Inserire la/e nuova/e batteria/e.

PESO-UNITÀ-MODALITÀ
Dopo l'accensione la bilancia è pronta. Si prega di premere il tasto MODE per selezionare l'unità di peso.

FUNZIONE TARA/AZZERAMENTO
Premere il tasto ZERO per impostare la bilancia a zero. Aggiungere il peso desiderato.
Premere nuovamente il tasto ZERO per partire di nuovo da zero in caso di pesi con ulteriori unità.

MESSAGGI DI ERRORE
1. Sostituire la batteria.
2. La bilancia è sovraccarica. Si prega di rimuovere il prodotto per evitare eventuali danneggiamenti.



SICUREZZA
Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. Il produttore non si assume alcuna responsabilità per eventuali danni derivanti dall'uso improprio o dalla mancata osservanza di questo manuale.
Tenere lontano dalla portata dei bambini.
NON IMMERGERE IL PRODOTTO IN ACQUA!
Collocare il prodotto sempre su una superficie orizzontale e piana.
Non utilizzare il prodotto se danneggiato. Per evitare eventuali pericoli, i componenti difettosi possono essere sostituiti solo dal produttore, dal servizio assistenza oppure da una persona qualificata.
Non utilizzare il prodotto in vicinanza di fonti di calore quali fuoco, fornelli, ecc. o dispositivi con forti radiazioni elettromagnetiche.
Questo prodotto è destinato esclusivamente ad uso domestico e non può essere utilizzato per scopi commerciali.

Garanzia
Eva garantisce per 2 anni dalla data di acquisto la riparazione gratuita dei difetti dovuti a materiali o difetti di fabbricazione mediante riparazione o sostituzione. Per assistenza in garanzia, presentare la bilancia e il relativo scontrino e restituire la sezione Garanzia al vostro rivenditore.

CE di conformità
Questo dispositivo è conforme alla Direttiva CE 2004/108/CE (www.eva-collection.com).

Pulizia e manutenzione
Pulire spesso la bilancia con un panno asciutto o leggermente umido.
Per la pulizia non utilizzare benzina, solventi, detergenti aggressivi, oggetti di metallo o lucido per metalli. Quando non si utilizza per lungo tempo, è preferibile conservare la bilancia nella confezione originale.

Smaltimento di apparecchiature elettriche ed elettroniche secondo la Direttiva CE 2002/96/CE Questo prodotto non può essere trattato come normale rifiuto domestico, ma deve essere consegnato a un punto di raccolta. Per il riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche. Per ulteriori informazioni chiedete al comune di appartenenza, al servizio di smaltimento di rifiuti locale o al negozio dove è stato acquistato il prodotto.

Smaltimento della batteria Direttiva CE 2008/12/CE Le batterie non appartengono ai rifiuti domestici. Consegnare le vecchie batterie nei punti di raccolta nel proprio comune o in qualsiasi altro luogo dove si vendono batterie di questo tipo.

Le batterie contenenti sostanze nocive sono contrassegnate con questo segno:
Pb = la batteria contiene piombo / Cd = la batteria contiene cadmio / Hg = la batteria contiene mercurio

Garantire il corretto smaltimento dei materiali di imballaggio. Informarsi sui punti di raccolta sulla raccolta differenziata dei rifiuti del proprio comune.

Electronic Kitchen Scale

PROPERTIES
Capacity: 5kg fine-division: 1g
Units: g - ml - f/f.oz/lb:oz/ml
Tare function
Low battery indication
Automatic standby circuit

INSERT THE BATTERY(S)
1x CR2032 battery/batteries is/are included in the purchase. Possibly before use, remove the battery(s) insulator or insert enclosed battery/batteries.

REPLACING THE BATTERY / BATTERIES
Please open the housing under / on the scale:

A. Remove the old battery / batteries.
B. Insert the new battery / batteries.

WEIGHT - MODE - WEIGHING MODE
After switching on, the scale is ready. Please press the MODE button to select the weight unit.

TARE FUNCTION / ZERO SETTING
Press the ZERO button to zero the balance. Add the desired weight.
Press the ZERO button again in order to start at zero again when weighing additional units.

ERROR MESSAGES
1. Replace the battery.
2. The scale is overloaded. Please take off the product in order to avoid any damage.



SAFETY INSTRUCTIONS
Read this operating manual completely prior to use. The manufacturer accepts no liability for any damage due to misuse or non-observance of this operating manual. Keep children away from the machine.
DO NOT IMMERS THE DEVICE UNDER WATER!
Always place the MODE on a horizontal and level surface. Do not use if it is damaged. In order to avoid danger, defective components may only by the manufacturer, his customer service or similarly qualified persons. Do not use the device near heat sources such as fire, hot plates etc. or devices with strong electromagnetic radiation. This device is intended solely for domestic use and may not be used for commercial purposes.

Warranty
For 2 years from date of purchase, Eva guarantees free rectification of defects due to material or manufacturing faults through repair or replacement. For cases of warranty, please return the scale with proof of purchase and the warranty section to your dealer.

EC Conformity
This device complies with the applicable EC Directive 2004/108/EC (www.eva-collection.com).

Cleaning and care
Wipe the scale regularly with a dry or slightly damp cloth. For cleaning, do not use petrol, solvents, abrasive cleaners, objects made of metal or metal polish. When not use for long periods of time, preferably store the scale in the original packaging.

Disposal of electrical and electronic equipment according to EC Directive 2002/96/EC This product may not be treated as normal household waste, but rather is to be deposited at a collection point for recycling electrical and electronic equipment.

You may obtain more information from your municipality, the local waste disposal service or the shop where you purchased the product.

Battery disposal according to the EC directive 2008/12/EC Batteries do not belong in household waste. You must dispose of your old batteries at the public collection points in your community or

anywhere else where batteries of this type are sold. Batteries containing hazardous substances are marked with this sign:
Pb = battery contains lead / Cd = battery contains cadmium / Hg = battery contains mercury

Ensure proper disposal of packaging materials. Get informed about collection points or waste separation in your community.

Balance de cuisine électronique

FONCTIONS
Portée maximale: 5kg Plateau: 1g
Unités de mesures: g - ml - f/f.oz/lb:oz/ml
Fonction remise à zéro/tare
Indicateur de pile faible
Mise en veille automatique

INSERTION DES PILES
1x CR2032 Les piles sont fournies.
Le cas échéant, retirer la protection des piles avant l'utilisation ou insérer les piles fournies.

REMPLACEMENT DES PILES
Ouvrez le compartiment situé sous la balance:
A. Retirez les piles usagées.
B. Insérer les piles neuves.

POIDS - Unité - mode de pesage
Une fois en marche, la balance est prête à être utilisée. Appuyez sur la touche MODE pour sélectionner l'unité de poids.

FONCTION TARE/REMISE À ZÉRO
Appuyez sur la touche ZERO pour régler la balance sur zéro. Ajoutez le poids désiré.
Appuyez de nouveau sur la touche ZERO pour renouveler l'opération.

MESSAGES D'ERREUR
1. Remplacez la batterie.
2. La balance est surchargée. Assurez-vous d'enlever tout objet qui pourrait encombrer la balance afin de ne pas l'endommager.



CONSIGNES DE SÉCURITÉ
Lisez ce manuel complètement avant toute utilisation. Le fabricant ne se hace responsable de los daños resultantes debidos a un mal uso o al incumplimiento de estas instrucciones de uso. Mantenga a los niños alejados del aparato.
NO SUMERJA EL APARATO EN AGUA!
Coloque siempre el aparato sobre una superficie horizontal y nivelada.
No utilice el aparato si está dañado. Con objeto de evitar peligros, las piezas defectuosas solo podrán ser sustituidas por el fabricante, su servicio de atención al cliente o personas con una cualificación similar. No utilice el aparato cerca de fuentes de calor tales como fuegos, fogones, etc. ni de aparatos con una fuerte radiación electromagnética.
Este aparato está concebido únicamente para un uso doméstico y no puede utilizarse con fines comerciales.

Garantie
Eva est garantie 2 ans à compter de la date d'achat. La réparation et/ou le remplacement de tout élément défectueux du produit ou dû à un défaut de fabrication est gratuit. En cas d'utilisation de la garantie, une preuve d'achat vous sera demandée et vous devrez vous adresser au service après-vente de votre revendeur.

Conformité CE
Cet appareil est conforme à la directive CE applicable 2004/108/CE (www.eva-collection.com).

Nettoyage et entretien
Nettoyer régulièrement la surface de la balance à l'aide d'un chiffon sec ou légèrement humide. N'utilisez en aucun cas de l'essence, des solvants ou des produits de nettoyage abrasifs pour le nettoyage des parties et surfaces métalliques. Lors d'un arrêt prolongé de l'utilisation de la balance, rangez-la dans son emballage d'origine.

Le recyclage des appareils électriques et électroniques de la directive 2002/96/CE Ce produit ne doit pas être traité comme un déchet ménager mais apporté à un point de collecte qui accepte le recyclage des équipements électriques et électroniques. Pour plus d'informations, renseignez-vous après de votre mairie, le service d'élimination des déchets ou le magasin où vous avez acheté le produit.

Recyclage de la batterie directive CE 2008/12/CE Les piles ne sont pas des déchets ménagers. Vos piles usagées doivent être rapportées dans les lieux où elles sont collectées pour être recyclées.

Les piles contenant des substances dangereuses sont marquées par ce signe:
Pb = la pile contient du plomb / Cd = la pile contient du cadmium / Hg = la pile contient du mercure

Assurez-vous du traitement des déchets pour les matériaux d'emballage. Renseignez-vous auprès du centre de tri de votre commune.

Báscula de cocina electrónica

CARACTERÍSTICAS
Capacidad: 5kg Carga mínima: 1g
Unidades de medida: g - ml - f/f.oz/lb:oz/ml
Función de pesaje con tara
Indicador de batería baja
Cambio a estado en espera automático

COLOQUE LAS PILAS
1x CR2032 Las pilas están incluidas en el volumen de suministro. En caso necesario, retire el aislamiento de las pilas o coloque las pilas suministradas antes de utilizar el aparato.

SUSTITUIR LAS PILAS
Abra la carcasa bajo/en la báscula:
A. Retire las pilas usadas.
B. Coloque las pilas nuevas.

PESO - UNIDAD - MODO DE PESAJE
Una vez encendida, la báscula está lista para ser utilizada. Por favor, pulse el botón MODE para seleccionar la unidad de peso.

FUNCIÓN DE PESAJE CON TARA/PUESTA A CERO
Pulse el botón ZERO para poner la báscula a cero. Añada el peso deseado.
Vuelva a pulsar el botón ZERO para empezar de nuevo desde cero cuando pese unidades adicionales.

MENSAJES DE ERROR
1. Cambiar las pilas.
2. La báscula está sobrecargada. Por favor, retire el producto para evitar posibles daños.



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Lea estas instrucciones de uso antes de utilizar la báscula. El fabricante no se hace responsable de los daños resultantes debidos a un mal uso o al incumplimiento de estas instrucciones de uso. Mantenga a los niños alejados del aparato.
NO SUMERJA EL APARATO EN AGUA!
Coloque siempre el aparato sobre una superficie horizontal y nivelada.
No utilice el aparato si está dañado. Con objeto de evitar peligros, las piezas defectuosas solo podrán ser sustituidas por el fabricante, su servicio de atención al cliente o personas con una cualificación similar. No utilice el aparato cerca de fuentes de calor tales como fuegos, fogones, etc. ni de aparatos con una fuerte radiación electromagnética.
Este aparato está concebido únicamente para un uso doméstico y no puede utilizarse con fines comerciales.

Garantía
Eva ofrece una garantía de 2 años a partir de la fecha de compra para la eliminación gratuita mediante reparación o sustitución de fallos causados por defectos materiales o de fabricación. En caso de tener que hacer uso de la garantía, entregue la báscula con el recibo de compra y la tarjeta de garantía a su distribuidor.

Conformidad CE
Este dispositivo cumple con la Directiva de la CE 2004/108/CE aplicable (www.eva-collection.com).

Limpieza y cuidado
Limpie la báscula regularmente con un paño seco o ligeramente humedecido.
No utilice en ningún caso bencina, disolventes, limpiadores agresivos, herramientas de metal ni abrillantadores para metal para la limpieza. Si no va a utilizarla durante un período largo de tiempo, le recomendamos guardarla en su embalaje original.

Directiva Europea 2002/96/CE sobre la eliminación de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos Este producto no puede eliminarse como un residuo doméstico normal, sino que debe entregarse en un punto de recogida de reciclaje de aparatos eléctricos y electrónicos. Podrá obtener más información en su ayuntamiento, el servicio de recogida de residuos de su localidad o en la tienda donde adquirió el producto.

Directiva CE 2008/12/CE sobre la eliminación de pilas Las baterías no deben tirarse a la basura doméstica. Entregue las pilas usadas en los puntos de recogida municipales o en cualquier otro lugar donde se vendan pilas de este tipo.

Las pilas que contienen sustancias nocivas están provistas del siguiente símbolo:
Pb = la pila contiene plomo / Cd = la pila contiene cadmio / Hg = la pila contiene mercurio

Asegúrese de eliminar correctamente los materiales de embalaje. Infórmese acerca de los puntos de recogida o la separación de residuos en su municipio.

Elektronikus konyhai mérleg

JELLEMZŐK
Méréshatár: 5kg Mérési felbontás: 1g
Mértékegységek: g - ml - f/f.oz/lb:oz/ml
Tárázás funkció
Elemkimerülés-jelző
Automatikus készenlét áramkör

AZ ELEMÉK BEHELYEZÉSE
1x CR2032Elemek a vásárláskor mellékelve. A használatba vétel előtt távolítsa el az elemek szigetelését vagy tegye be a mellékelt elemeket.

AZ ELEMÉK CSERÉJE
Mérleg alján/a mérlegen nyissa fel a készülékházat:

A. Vegye ki a régi elemeket.
B. Helyezze be az új elemeket.

SÚLY - MÉRTÉKEGYSÉG - MÉRÉSI MÓD
bekapcsolás után a mérleg mérésre készen áll. A MODE gombot megnyomva válassza ki a mértékegységet.

TÁRÁZÁS/NULLÁZÁS
A mérleget a ZERO gombbal lehet nullára állítani. Adj a hozzá a kívánt súlyt.
Ismét nyomja meg a ZERO gombot, így a következő adagok mérése ismét nullával kezdődik.

HIBAJELZÉSEK
1. Cserélje ki az elemeket.
2. A mérleg túlterhelve. Az esetleges rongálódás megelőzése érdekében vegye le a terméket a mérlegről.



BIZTONSÁGI ELŐÍRÁSOK
A használatba vétel előtt olvassa végig a használati útmutatót. A nem rendeltetésszerű használatból vagy a használati útmutató figyelmen kívül hagyásából származó károkért a gyártó semmiféle felelősséget sem vállal.
A készüléket tartsa gyerekektől elzárva.
A KÉSZÜLÉKET NE MERITSE VÍZ ALÁ!
A készüléket mindig vízszintes és sima felületen használja.
Ha a készülék megsérült, ne használja. A veszélyek elkerülése érdekében a hibás alkatrészeket csak a gyártó, a gyártó bevásárlóhelyén vagy hasonló képzett szakember cserélheti ki.
Ne használja a készüléket hőforrás, pl. tűz, főzőlap stb., vagy erős elektromágneses sugárzást kibocsátó készülék közelében.
A készülék kizárólag háztartási magán használatra alkalmas, kereskedelmi célra nem használható.

Jótállás
Eva a vásárlás dátumától számított 2 évig garanciát ad a anyaghiba vagy gyártási hiba miatt meghibásodott készülék ingyenes javítását vagy cseréjét. Jótállási igény esetén kérjük, a készüléket a vásárlást igazoló dokumentummal és a jótállási jeggyel együtt vigye vissza a forgalmazóhoz.

EU-megfelelőség
Ez a készülék megfelel a vonatkozó 2004/108/EC EU-irányelv előírásainak (www.eva-collection.com).

Tisztítás és ápolás
A készüléket száraz vagy enyhén nedves kendővel rendszeresen törölje le. A tisztításhoz ne használjon benzint, oldószert, súroló hatású tisztítószert, fémből készült vagy fémrel bevont eszközt.Ha sokáig nem használja a mérleget, javasoljuk, hogy az eredeti csomagolásában tárolja.Elektromos és elektronikus készülékek hulladékkézelése 2002/96/EC EU-irányvonal
Ezt a készüléket nem lehet háztartási hulladékként kezelni, ehelyett az elektromos és elektronikus készülékek újrahasznosítása érdekében a kijelölt gyűjtőhelyeken kell leadni. További tájékoztatást a helyi önkormányzattól, a hulladékkezelő vállalattól, vagy abban üzletben kaphat, ahol a készüléket vásárolta.

Elemek hulladékkézelése, 2008/12/EC EU-irányvonal
Az elemeket nem szabad a háztartási hulladékokban elhelyezni. A használt elemeket az önkormányzat kijelölt gyűjtőhelyein, vagy minden olyan helyen lehet leadni, ahol ilyen típusú elemeket árulnak.

z ártalmas anyagot tartalmazó elemeken a következő jelölés található:
Pb = az elem ólmot tartalmaz / Cd = az elem kadmiumot tartalmaz / Hg = az elem higanyt tartalmaz

Gondoskodjon a csomagolóanyagok szakszerű hulladékkézeléséről. Tájékozódjon a lakóhelyén található gyűjtőhelyekről, illetve szelektív hulladékgyűjtőiről.

